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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 57/2024 
  

  

ENCAMINHE-SE AO SENHO PREFEITO MUNICIPAL À 

CT PRESIDENTE 

Considerando que a CEI 02/2023 fez apontamentos de indícios de 

irregularidades/ilegalidades quanto à contratação da empresa THV, referente aos Pregões 

Presenciais nº 10/22, 16/22 e 17/22, bem como nos atos administrativos; 

    

Considerando que todo o relatório produzido pela CEI 02/2023 foi 

enviado para o Município; 

Considerando que a operação do GAECO- SP culminou no 

afastamento do Prefeito Municipal, de alguns Secretários Municipais, do Superintendente do 

SAEP e da pregoeira, fato este que se tornou público, pelos indícios de fraude em processos 

licitatórios entre outros crimes; 

Considerando as prerrogativas desta Casa de Leis em representar os 

interesses da população pirassununguense; 

Considerando o artigo 54, inciso XVIII da Lei Orgânica Municipal, 

que descreve que o chefe do Poder Executivo Municipal deve prestar as informações 

solicitadas, sob pena de infração político administrativa. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o 

seguinte pedido de informações. 

a) Com relação ao descarte de lixo em células, a célula 2 operada pela 

THV foi utilizada corretamente? Como foi efetivado este serviço pela THV? Houve 

preenchimento de espaço com terra? 

b) Houve algum tipo de preparo do solo para a colocação do lixo ou 

foi colocado diretamente no solo? 

c) Houve algum tipo de compactação da célula? 

d) A respeito do que foi perguntado na alínea “a”, se a resposta for 

negativa, quanto a utilização da célula pela THV, houve prejuízo para o Município? Se 

positiva a presente resposta, qual(ais)? Quanto foi o prejuízo? 
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e) Quais as medidas tomadas pela Municipalidade para apurar os 
procedimentos adotados pela THV sobre a utilização inadequada da célula 2? 

f) Há informação sobre a abertura de uma nova célula? Em que fase se 
encontra este processo? 

g) Para fins de esclarecimentos, necessário se faz o envio do processo 
referente ao assunto em pauta capa a capa; 

h) Favor prestar outros esclarecimentos a respeito do assunto; 

Sala go Sessões, 15.de abril de 2024. 

W QU EA LM AICIAN IA , 

Sandra Valôria Vadalá Muller - “Sandra Va 

e Vereadora o


